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هفته چهارم از فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر جمعه‌شب گذشته آغاز شد و در 
شرایطی که استقلال و پرسپولیس به‌خاطر حضور در آسیا غیبت داشتند، 2مدعی 
دیگر به میدان رفتند و نتایج متفاوتی گرفتند. استقلال در این هفته باید با مس 
رفسنجان بازی می‌کرد و حریف پرسپولیسی‌ها هم گل‌گهر سیرجان بود اما این 
2بازی به‌دلیل بازی‌های روز دوشنبه سرخابی‌ها در لیگ نخبگان به تعویق افتاد. 
اما 2مدعی دیگر قهرمانی یعنی سپاهان و تراکتور به مصاف رقبای خود رفتند که 
هر دو تیم هم میزبان بودند. سپاهان در مسابقه‌ای که حاشیه‌های فراوان و البته 
دردناکی داشت گربه سیاه خودش یعنی ملوان را برد اما تراکتور در تبریز غافلگیر 

شد و اولین شکست این فصل به نام اسکوچیچ و تیم پر از ستاره‌اش نوشته شد.

   طلسم ملوان بالاخره شکست
بازی سپاهان و ملوان در فولادشهر در حالی آغاز شد که سپاهان در 2فصل اخیر 
و در خانه خودش مقابل ملوان به یک مساوی و یک باخت رسیده بود. مساوی 
تلخ سال92 و ناکامی زردپوشان در قهرمانی لیگ22 را که در 4هفته پایانی رخ 
داد همه به خاطر دارند. سال بعد هم سپاهان در حالی به ملوان رسید که همه 
بازی‌هایش را در 5هفته ابتدایی برده بود و مثل امسال با رکورد صد درصد پیروزی 
به انزلی‌چی‌ها رسیده بود. پارسال اما جدال 2تیم در اصفهان با برتری 3 بر 2 ملوان 
تمام شد و نوار پیروزی‌های سپاهان را پاره کرد. جمعه‌شب بالاخره سپاهان این 
طلسم را شکست و برد باارزشی را مقابل گربه سیاه خودش به دست آورد. این در 
حالی بود که ملوان بارها تا آستانه جبران تک‌گل زیبای محمد کریمی پیش رفت 
و موفق نشد و حتی پنالتی این تیم هم توسط امید نورافکن از دست رفت. ژوزه 
مورایس در این مسابقه نیز همچنان از حضور خریدهای جدیدش محروم بود و 
استیون انزونزی مشهور روی نیمکت بازی را آغاز کرد. این بازیکن فرانسوی البته 
در دقیقه89 به زمین رفت تا چند دقیقه‌ای در میدان باشد و طلسم حضورش 
بالاخره شکسته شود. تیم مورایس در این میدان 48.7 درصد مالکیت توپ داشت 
و در مالکیت نتوانست برتری خاصی بر مهمانش داشته باشد اما در تعداد شوت‌ها 
17 بر 13 و در شوت‌های داخل چارچوب 9 بر 6 برتری داشت و بیشتر از تیم 
مهمان موفق به موقعیت‌سازی شد. چنان که امید گل زردپوشان در پایان مسابقه 
2.14 و امید گل ملوان با وجود پنالتی ازدست‌رفته‌شان 1.83 محاسبه شده که 
نشان از برتری تیم میزبان دارد. بهترین بازیکن این میدان پیام نیازمند بود که در 
یکی از بهترین روزهای فوتبالش هم پنالتی نورافکن را گرفت و هم 5مهار موفق 
دیگر داشت تا در نهایت با نمره 8.11 بهترین نمره این مسابقه را بگیرد. جالب 
اینکه بهترین بازیکن ملوانی‌ها هم دروازه‌بان آنها بود؛ حبیب فرعباسی که یک 
بار دروازه‌اش روی شوت کریمی باز شد اما 8ضربه دیگر را به خوبی مهار کرد و 
در پایان با نمره 7.94 دومین بازیکن برتر میدان شد. سپاهان با این پیروزی مهم 
12امتیازی شد و به عنوان تنها تیمی که صد درصد امتیازات ممکن را گرفته است 
در صدر جدول نشست. بازی هفته پنجم این تیم دربی اصفهان است، با ذوب‌آهنی 
که این هفته تراکتور را برد و بازی هفته ششم هم مقابل خود تراکتور و به میزبانی 

سپاهان انجام خواهد شد.

   طلسم ربیعی باز هم نشکست
اما درست در روزی که سپاهان توانست بر گربه سیاه خودش غلبه کند، تراکتور 
هم مقابل گربه سیاه سال گذشته‌اش به زمین رفت و در ورزشگاه خانگی شکست 
خورد. ذوب‌آهن فصل گذشته در فولادشهر با یک گل تراکتور را برده بود و در بازی 
برگشت هم این حریف را در تبریز با نتیجه سنگین 4 بر یک خرد کرده بود. جالب‌تر 
اینکه قبل از این 2پیروزی محمد ربیعی سرمربی مس رفسنجان بود و در آنجا 
هم بارها و بارها تراکتور را شکست داده بود. چنان که او حالا از 7بازی اخیرش 
با تراکتور 6بازی را برده و در 5بازی اخیر هم به‌طور متوالی به پیروزی رسیده 
است. ربیعی این بار به مصاف تیمی رفته بود که پرمهره‌ترین تراکتور تمامی این 
سال‌هاست. تیمی که بیرانوند، شجاع و ترابی‌اش تازه از اردوی تیم ملی بازگشته 
بودند و امیر حسین‌حسین‌زاده‌اش یکی از بهترین‌های لیگ در 3هفته ابتدایی بود. 
اما در این مسابقه حسین‌زاده بدون اینکه نشانی از ستاره 3هفته گذشته داشته 
باشد 2کارت زرد گرفت و اخراج شد و ملی‌پوش‌های تراکتور هم تقریبا ناآماده‌ترین 
بازیکنان این تیم بودند. در مهم‌ترین صحنه مسابقه در دقیقه67 مهدی ترابی در 
جلوی زمین توپ را لو داد و شجاع خلیل‌زاده روی همان توپ در عقب زمین 
اشتباه کرد تا دروازه بیرانوند با پاس فردین یوسفی و ضربه امید لطیفی باز شود. 
ضربه‌ای که گمنام‌ترین‌های لیگ به پرستاره‌ترین تیم این فصل زدند در ادامه هم 
جبران نشد و دراگان اسکوچیچ اولین باخت خودش را تجربه کرد. تراکتور در این 
مسابقه 11بار شوت زد که در مقابل 4شوت ذوبی‌ها رقم قابل ملاحظه‌ای بود اما 
در شوت‌های داخل چارچوب 2تیم 2 بر 2 مساوی شدند که نشان از دقت پایین 
در شوت‌های تیم میزبان داشت. امید گل تراکتور در این مسابقه 0.59 و امید گل 
ذوب‌آهن 0.27 بود، یعنی حتی مجموع امید گل 2تیم هم به اندازه یک گل نشد. 
این اولین مسابقه‌ای بود که تراکتوری‌ها موفق به گلزنی نشدند و باخت آنها باعث 
شد 2تیم از 4تیم مدعی در همین 4هفته ابتدایی شکست را تجربه کرده باشند. 
تراکتور هفته آینده در خرم‌آباد مهمان تیم خیبر است و مقابل تیمی که مثل خود 
تراکتور از حمایت پرشور هوادارانش بهره می‌برد، کار بسیار سختی خواهد داشت.

یک ضلع دیگر 
هم شکست

در غیاب استقلال و پرسپولیس، یک مدعی شکست خورد 
اما مدعی دیگر با طلسم‌شکنی جایگاه خودش را در صدر 

جدول محکم‌تر کرد

اسکو- بیرو؛ راند دوم؟
 دراگان سابقه نیمکت‌نشین کردن بیرانوند

 ضعیف را دارد
تردیدی نیست که یکی از ناکام‌ترین خریدهای تراکتور تا این 
مقطع از فصل، علیرضا بیرانوند بوده است. دروازه‌بان شماره 
یک تیم ملی که ابتدای فصل با کلی سروصدا از پرسپولیس به 
تبریز کوچ کرده، فعلا از نظر فنی نتوانسته انتظارات را برآورده 
کند. بیرو در بازی با مس رفسنجان در حالی کلین‌شیت کرد 
که خوش‌شانس بود و توپ ‌2بار به تیر دروازه‌اش برخورد 
کرد. در جریان پیروزی یکطرفه و ‌4گله برابر هوادار هم که 
اساسا حفظ دروازه ماموریت چندان سختی نبود. با این حال 
علیرضا در 2 نبرد خانگی برابر پرسپولیس و ذوب‌آهن، به‌شدت 
ناامیدکننده ظاهر شد. در روزی که سرخپوشان تهرانی کاملا 
تحت فشار حریف بودند و فاصله‌ای هم تا کسب برتری نداشتند، 
بیرانوند روی تنها ضربه شلیک‌شده به سمت چارچوبش توسط 
ایوب‌العملود تسلیم شد تا بازی به تساوی کشیده شود. تلخی 
مضاعف آن تزلزل هم به‌خاطر درخشش خیره‌کننده گندوز 
در دروازه تیم مقابل بود. بعد هم در مسابقه هفته چهارم برابر 
ذوب‌آهن همین اتفاق تکرار شد و تنها ضربه داخل چارچوب 

تیم حریف به شکلی عجیب و با اهمال بیرو به گل انجامید.
کل ماجرا این است که بیرانوند فعلا سطح فنی جالبی ندارد و 
از سوی دیگر گلری مثل حسین پورحمیدی که فصل گذشته 
بیشترین کلین‌شیت لیگ برتر را هم داشت، نیمکت‌نشین او 
شده. در چنین شرایطی، از بخت بد بیرو یک مربی به اسم 
دراگان اسکوچیچ هم هدایت تراکتور را بر عهده دارد؛ مردی 
که سابقه خط زدن علیرضا از ترکیب اصلی تیم ملی را داشته 
است. موضوع به زمانی برمی‌گردد که بیرانوند در بازی بیرون 
از خانه برابر لبنان در انتخابی جام‌جهانی 2022عملکرد بدی 
داشت، یک گل ناشیانه با دخالت باد دریافت کرد و روی یک 
اقدام بی‌مورد به دریبل هم چیزی نمانده بود دروازه‌اش باز 
شود. پس از آن بود که اسکوچیچ در مسابقات به آن حساسی 
بیرانوند را روی نیمکت نشاند و امیر عابدزاده را فیکس کرد. 
امیر در ارنج ماند و حتی در روز صعود تیم ملی هم سنگربان 
ایران بود، اما در نهایت بعد از اشتباهاتش برابر کره‌جنوبی در 
سئول دوباره به نیمکت برگشت. همه اینها یعنی هیچ دلیلی 
ندارد الان هم اگر بیرو در همین سطح بماند، اسکوچیچ همان 
تصمیم را نگیرد. درصورت وقوع چنین اتفاقی، نیمکت‌نشینی 
بیرانوند بعد از انتقالی با این همه هزینه و سر و صدا، واقعا جالب 

توجه خواهد بود!

گل زدن به بیرانوند گل زدن به بیرانوند 
خیلی هم سخت نبودخیلی هم سخت نبود

لطیفی با گلزنی در تبریز، نخستین باخت تراکتور را رقم زد. وینگر ذوب 
حالا از نخستین گل فصلش و نخستین برد ذوب‌آهن می‌گوید

این پنجمین سالی است که 
با محمد ربیعی کار می‌کنم. 

ایشان در این سال‌ها به من 
لطف داشته و در فوتبال 
خیلی کمکم کرده است. 
امیدوارم برای او و تیمم 

بازیکن مفیدی باشم.

بازی سپاهان؟ قطعا بازی 
سختی داریم و سپاهان 

واقعا تیم باکیفیتی است و 
بازیکنان توانمندی دارد. 
با این حال ما هم انگیزه 

زیادی داریم تا این بازی را 
هم ببریم.

جو استادیوم تبریز واقعا 
فوق‌العاده بود و ما اتفاقا 

از حضور هواداران تراکتور 
در ورزشگاه انگیزه گرفتیم. 

همیشه فوتبالیست‌ها 
از بازی در ورزشگاهی که 
تماشاگران زیادی در آن 

حضور دارند لذت می‌برند 
و اگر تماشاگر در استادیوم 

نباشد، فوتبال روح ندارد. ما 
از جو استادیوم لذت بردیم 
و انگیزه زیادی هم داشتیم 

تا تراکتور را در زمین 
خودش شکست بدهیم 

که خوشبختانه این اتفاق 
رخ داد.

Omid Latifi

امیرحسین اعظمی |  امید لطیفی، وینگر 
‌25ساله ذوب‌آهن، چهره اول این تیم در بازی 
حساس با تراکتور بود. او به‌عنوان بازیکن تعویضی 
در دقیقه‌57 وارد زمین شد و ‌10دقیقه بعد یک 
گل مهم و ‌3امتیازی برای ذوبی‌ها به ثمر رساند 
تا پس از ‌3تساوی متوالی، نخستین برد فصل 
گاندوها در تبریز رقم بخورد. لطیفی تأکید می‌کند 
که آنها به هیچ عنوان تحت‌تأثیر ورزشگاه تبریز 
قرار نگرفتند و جو استادیوم انگیزه ذوبی‌ها را برای 
شکست دادن تراکتور بیشتر کرده بود. لطیفی در 
مورد برد بزرگ تیمش در تبریز و مسائل مختلف 

دیگر به سؤالات همشهری پاسخ می‌دهد.

   از بازی با تراکتور شروع کنیم که 
با برد غیرقابل پیش‌بینی شما در تبریز همراه 

شد. بازی چطور بود؟
بازی خوبی بود و هر دو تیم دنبال برد بودند. 
تراکتور ستاره‌های باکیفیتی دارد. آنها با 
هزینه‌هایی که کردند، تیم خوبی در این فصل 
دارند. چند بازیکن ملی‌پوش و چند بازیکن 
خارجی، کیفیت فنی تراکتور را در این فصل 
بالاتر برده‌ و از همین رو می‌دانستیم در تبریز کار 
سختی داریم. خدا را شکر که ‌3امتیاز مهم گرفتیم 

و نخستین برد را در این فصل به‌دست آوردیم.

   واقعا برای برد به زمین رفته بودید 
یا اینکه تساوی هم برای شما راضی‌کننده 

بود؟

قبل از این بازی در ‌3مسابقه، 3تساوی به‌دست 
آوردیم که فکر می‌کنم می‌توانستیم نتایج بهتری 
هم بگیریم. ما باور داشتیم که می‌توانیم تراکتور 
را ببریم و فصل گذشته هم در تبریز این تیم را 

شکست داده بودیم.

   در این بازی یک گل ‌3امتیازی 
زدی. این نخستین گل تو در این فصل بود؟

بله، این نخستین گلی بود که در این فصل زدم. 
این لطف خدا و زحمت بچه‌ها بود که توانستم به 
تراکتور گل بزنم و امیدوارم در بازی‌های بعدی هم 

برای تیمم بازیکن مفیدی باشم و گل بزنم.

   بعد از بازی هم به سبک خاصی 
خوشحالی کردی.

بله، من می‌خواستم به‌خودم ثابت کنم که هستم 
و انگیزه زیادی در این فصل دارم. این سبک 
خوشحالی‌ها را معمولا کریس رونالدو انجام 
می‌دهد. او می‌تواند یک الگوی به تمام معنا برای 
همه بازیکن‌ها باشد و سعی می‌کنم از لحاظ فنی 
چیزهای زیادی از این بازیکن یاد بگیرم. کریس 
رونالدو در فوتبال به من انگیزه می‌دهد که همیشه 
تلاش کنم و همیشه سخت تمرین کنم تا به 

هدف‌هایم برسم.

   هدف مهم تو در این فصل 
چیست؟

دوست دارم در هر بازی برای ذوب‌آهن مثمرثمر 

باشم و در نهایت به تیم ملی دعوت شوم. 
حتی به آقای گل شدن هم فکر می‌کنم.

   آیا تا به حال به علیرضا 
بیرانوند گل زده بودی؟

خیر، این اولین‌بار بود که به بیرانوند گل 
زدم. او بهترین دروازه‌بان ایران و یکی از 
بهترین گلرهای آسیاست. وقتی مقابل 
چنین دروازه‌بانی قرار می‌گیرید، طبیعتا 
انگیزه‌های خاصی برای گل‌زدن پیدا 
می‌کنید. فکر می‌کنم گل‌زدن به بیرانوند 
زیاد سخت نبود و خوشحالم که توانستم 

دروازه چنین گلر باکیفیتی را باز کنم.

   فکر می‌کنی ذوب‌آهن 
رتبه بهتری نسبت به فصل گذشته 

کسب کند؟
تمام هدف ما همین است که بهتر از 

فصل گذشته نتیجه بگیریم.

   تیم شما در این فصل 
درگیر مشکلات مالی است و تا اینجا 
فقط ‌10درصد به‌حساب بازیکنان 
واریز شده. در این مورد چه صحبتی 

داری؟
واقعیت این است که من دوست دارم 
تمرکزم را روی فوتبال بگذارم و در این مورد 

بزرگ‌ترهای تیم می‌توانند صحبت کنند.


